[bookmark: _GoBack]POSKUSNA NALOGA:
[image: ]
Rešitev:
[image: ]
[image: ]
3 x 10, 4 x 6, 10 x 3 in 6 x 4
x·y = 2(x+2) + 2 y
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6  (4 x 8, 5 x 6, 3 x 14, 8 x 4, 6 x 5, 14 x 3)
x·y = 2(x+4) + 4 y
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Petek, 2.12.2016
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Ponedeljek, 5.12.2016
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Pravilen odgovor je 36 minut, jaz sem jih dobila 37.
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Sreda, 7.12.2016
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Petek, 9.12.2016
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36 = 4 · 9
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Ponedeljek, 12.12.2016
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Najstarejši je bil rojen leta 1989.
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Sreda, 14.12.2016
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13 krat ciljal na gol, zadel 8 krat.
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Veljata enačbi  5 : 123 = v : d       in   5 : 127 = v : (d+1004). Rešiš sistem.
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Pravilen odgovor je 0.

Petek, 16.12.2016
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Ponedeljek, 19.12.2016
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Travnik je pokošen v 35/12 ure, prvi pokosi 5/12, drugi 7/12, travnik meri 42 ha. 
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Vprazanje 1 Za ugotavijanje, ali ima bolnik bolezen pigritia, je na voljo test, ki je pri obolelih 90% zanesljiv, kar pomeni, da je
Nideodgovorjeno  OZitiven pri 90% bolne populacije in negativen pri 10% bolne populacije. Pri zdravih pa je test pozitiven pri 5% in
negativen pri 95% zdrave populacije. V populaciji je 1% obolelih. Kolikien dele? predstavijajo zdravi med vsemi tistimi,
ki so imeli pozitiven test? Rezultat zaokroi na dve decimalki in ga zapisi z decimalno VEJICO.

Ocenjen's/21,00

Delei je procentov.
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Vprasanje 1
Ni Se odgovorjeno
Ocenjen s/2 1,00

Sretko i Vinko imata vsak po dve kocki. Sre¢ko ima ob
vsaki imajo ploskve od 1 do 6 pik. Vinko pa ima na svoji prvi kocki naslednja Stevila

pik: 1; 3; 4; 5; 6; 8. Oba zatneta preStevati, na koliko natinov lahko vrZeta dologeno

skupno 3tevilo pik, pri gemer lotita obe svoji kocki in tudi vse ploskve na posamezni

kocki. Ugotovita, da lahko oba dobita od 2 do 12 pik, poleg tega pa Ze, da lahko Vinko vsako Stevilo od 2 do 12 dobi na
enako Stevilo natinov kot Srecko. Zapiite Stevila pik na ploskvah Vinkove druge kocke, urejena

od najmanjiega do najvegjega. Stevilke na ploskvah druge kocke niso nujno razline.

Stevilke so: 5 > 5 5 »
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Vprasanje 1
Ni Se odgovorjeno
Ocenjen s/2 1,00

V oznaciz
zastavico

Stirje FAMNIT-ovi $tudentje Zelijo po zanimivih predavanji oditi na kosilo. Zunaj dezuje, na voljo pa imajo samo en
deinik, pod katerim sta lahko hkrati najvet dva Studenta. Jakob je najhitreji in lahko pride do restavracije v petih
minutah, Ma3a v Sestih minutah, Matic v osmih, Sanja pa za hojo do restavracije porabi trinajst minut . V kolikinem éasu
lahko pridejo vsi najhitreje do restavracije, ne da bi se pri tem zmogili?

Odgovor zapidi v minutah.

odgovor:
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Vprazanje 1 Dan imamo pravilni veckotnik, ki ima 20 diagonal. Najdaljsa
Ni3e odgovorjeno diagonala meri 12 cm. Izratunaijte vsoto dolZin vseh diagonal tega

Ocenjensjzngo  Veckotnikana3 decimale natanéno.

odgovor:
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orazanie 1
Praviing
omna1000d 100

¥ natiz
zastavico

Hodnik v obliki érke L ima ainanjo stran krajse stranice dolgo 10m, notranjo stran dolgo 7m, zunanja stran daljse
stranice je dolga 20m notranja pa 17m. Hodnik je &irok 3m in visok 3m. Kako dolgo palico lahko nesemo z enega
konca hodnika na drugega? Odgovor napiéiv metri.

Privzemi, da je debelina palice zanemarljiva.

odgovor:fim Y
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Ceta vojakov sprva koraka v kvadratni formaciji, torej taki z enakim Stevilom vrst in kolon. Nato pa se preuredi v
pravokotno formacijo, ki ima pet vrst ve kot kolon. Koliko vojakov je v &eti?

odgovor:
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Verasanje 1 Naj bo X mnoZica produktov oblike 2 - 37, kier sta a in b nenegativni celi stevili z vsoto
NEpravilno a+ b < 2016. Izracunaj Stevilo razlicnih elementov mnoZice X.
Ocena 0,00 od 1,00

Odgovor: 2081120

Pravilen odgovor je: 2035153
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Vprasanje 1
Pravilno

Ocena 1,00 od 1,00
¥ Omatiz
zastavico

Dva kroga se sekata tako, da je zunaj preseka 1+ vejega krogain 2 manjsega kroga. lzradunaj polmer vecjega kroga,
Ze je polmer manjSega kroga enak 7.

0dgovor

Pravilen odgovor je: 14
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Vpraganje 1
NiZe odgovorjeno.
Ocenjens/z1,00

Med vsemi tistimi, ki 50 ali bodo letos (torej leta 2016) stari toliko,
kolikor je vsota Stevk letnice njihovega rojstva, ugotovi, katerega leta je rojen najstareji.

odgovor:
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Vprazanje 1 Dane totke (1,0), (—1/2, +v/3/2) so ogli&ta enakostrani¢nega trikotnika. Vanj vértamo 6 enako velikih krogov
NEpravilno polmerar tako, da imata poljubna dva najveé eno skupno totko (glej sliko). Dolo¢i koordinato x sredié¢a émega kroga.

ocena0oood1go  RezultatzaokroZina dve decimalki.

B B —

Pravilen odgovor je: 0,54
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Vprasanje 1
Pravilno
Ocena 1,00 od 1,00

¥ Oznatiz
zastavico

Na neki nogometini tekmi, kjer je bilo kar veliko golov (a ne ve¢ kot 15), je imel igralec Armando izkoristek 0.615
(zaokrozeno na 3 decimalke). Kolikokrat je streljal na gol?

odgovor:fis

Pravilen odgovor je: 13
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Vprasanje 1
Pravilno
Ocena 1,000d 1,00

Palici velikosti 5 pujev sta postavljeni 1000 pujev narazen (1 pu ustreza priblizno 2 metroma). Ce se postavimo med
palici 123 pujev za prvo palico, ki je bliZje otoku, sta vrh prve palice in vrh otoka na isti premici. Ce pa se postavimo 127

pujev za drugo palico, sta na isti premici vrh otoka in vrh druge palice. Kolikéna je vigina otoka?

Naloga bo bolj jasna, &e dodamo, da z obale vidimo del otoka, ki je visok iif nad morjem in je hkrati najvidja tocka
otoka. Povedatije treba tudi, da je obala polozna in da vrhova obeh palic in vrh otoka vidimo s to¢k na tleh. Situacija je
ilustriranaiin skicirana spodaj.

Q1 Q2
5 5
d P 123 B P 127 A
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Vprazanje 1 Kvadrat s stranico 1 razdelimo na 9 manjsih enakih kvadratkov in odstranimo srednjega. Nato vsakega od preostalih
NEpraviino osmih razdelimo na 9 manjih enakih kvadratkov in odstranimo srednjega (glej sliko spodaj). Postopek ponavijamo v

Ocena 0,000d 1,00 neskonénost. Kolikina je plo3¢ina ostanka?

Na spodnjih slikah so odstranjeni kvadratki &mi, ostanek pa bel. Prikazani so prvi trije koraki.

Vir: Wikipedia commons

Odgovor: |3,6 x
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Zateto dne Friday, 16. December 2016, 15:09 P
stanje  Zakljuceno
DokonZano dne  Friday, 16. December 2016, 2258 PM
Porabljeni &as 7 ure 48 min
Ocena 1,00 0d moine ocene 1,00 (100%)

Wrasanie 1 Vravnino postavimo 100 premictako, da nobeni dve nista vzporedni in da se nobene trine sekajo v skupni toeki.
Pravine Premice razdelijo ravnino na ve obmoci Koliko jih je?
om0l

f— odgovor:usT
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Prvi kosec potrebuje 7 ur, da pokosi travnik, drugi kosec pa 5 ur. Ko sta oba kosca hkrati pokosila travnik, je drugi kosec
pokosil 7 ha vet kot prvi. Koliko hektarov meri travnik?

Odgovor: 1225
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Koliko sedmic se skriva v étevilu 100! 2
Stevilo 100! je produkt vseh 3tevil od 1 do 100.

Odgovor: g0 X

Pravilen odgovor je: 16 sedmic.
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14 sedmic- V7
49in98imatacelopo2: 7-7 in 277

Skupaj torej 16 sedmic.
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Vpratanje 1 Vavezek, ki ima na lstih narisano mreZo iz kvadratkov s plotino 1, rigemo pravokotnike tako, da njihova ogliséa
Niseodgovorieno  Sovpadajo z 0gli&¢i (nekaterih) kvadratkov, stranice pravokotnikov pa v celoti leZijo na rtah v zvezku. Okoli
e posameznega pravokotnika narisemo ‘obrobo debeline 1. Na spodnji siki imamo podan primer, kerima (bel)
oo pravotkotnik ploscino 12, njegova (siva) obroba pa ima plosino enako 18. Koliko je vseh takih pravokotnikov, kiimajo
s enako ploiino kot njihova obroba?
Pojasnilo. Pravokotnike obravnavamo kot enake natanko tedai, ko lahko enega premaknemo v drugega zvzporednim
premikom. Tako npr. pravokotnik, ki ima vodoravno stranico doline 3 in navpiéno stranico dolzine 4, lo¢imo od
pravokotnika, ki ima vodoravno stranico doline 4 in navpi¢no stranico dolZine 3. Predpostavljamo, da lahko v zvezek
narigemo poljubno velike pravokotnike.

Odgovor: 4
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Vprazanje 1 V zvezek, kiima na listih narisano mreZo iz kvadratkov s plostino 1, rifemo pravokotnike tako, da njihova ogliséa
NiZeodgovorieno  SOVpadajo z ogliti (nekaterih) kvadratkov, stranice pravokotnikov pa v celoti lefijo na értah v zvezku. Okoli
- posameznega pravokotnika narisemo ‘obrobo debeline 2’ (t]. pravokotnik ‘obrobimo’ z obrocem debeline 2, tako da se

novo nastalemu liku obe stranici povetata za 4). Na spodijisliki imamo

podan primer, kjer ima (bel) pravokotnik plosino 20, njegova (siva) obroba pa ima plostino enako 52. Koliko je vseh

takih pravokotnikov, ki imajo enako plostino kot njihova obroba?

Pravokotnike obravnavamo kot enake natanko tedaj, ko lahko enega

premaknemo v drugega z vzporednim premikom. Tako npr. pravoktnik, ki

ima vodoravno stranico dolZine 4 in navpicno stranico doline 5, logimo

od pravokotnika, ki ima vodoravno stranico dolzine 5 in navpiéno stranico

dolzine 4. Predpostavljamo, da lahko v zvezek nariSemo poljubno velike

pravokotnike.

Odgovor:
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Vprazanje 1 Zapii logaritem z osnovo 2 Stevila
Wi () () 1 (%) 4+ (G
Ocenjens/z1,00

Odgovor:
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Vprasanje 1
Pravilno

Ocena 1,00 0d 1,00

Naj bo n poljubno naravno Stevilo. Stevilo 32"*1 + 6 - 3™+1 + 9

) a.jedeljivoz18ins27

b. ni deljivo 2 18, je pa deljivo s 27

() d. ni deljivo nitiz 18 nitis 27

Vas odgovor je pravilen.

Pravilen odgovor je: je deljivo z 18, ne pa s 27
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3 x 10, 4 x 6, 10 x 3 in 6 x 4
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POSKUSNA NALOGA:     Rešitev:       3 x 10, 4 x 6, 10 x 3 in 6 x 4   x ·y = 2(x+2) + 2 y    

